
Anexa nr. 2 la H.C.L. nr. 51/2022 

DESCRIERE INVESTIȚIE 

 

Titlu proiect: Realizare pistă de biciclete in extravilanul comunei Suseni 

Beneficiar: Comuna Suseni 

Loc amplasament: Extravilanul localității Suseni 

Comuna Suseni este una dintre cele mai importante comune din judeţul Harghita. Se 

află la o altitudine de 756 m şi este formată din cinci sate: Suseni (care este şi centru de 

comună), Valea Strâmbă, Chileni, Senetea şi Liban. Are în total 5114 de locuitori, 

conform datelor din 2011.  

Comuna se află localizata la aproximativ 25 km - est de limita administrativă cu judeţul 

Mureş, respectiv la 7 km sud-vest de Oraşul Gheorghieni. 

Este un puternic centru de prelucrare a lemnului şi de asemenea are un potenţial 

agricol şi turistic deosebit. De asemenea pe teritoriul comunei se află una dintre cele 

mai mari cariere din România, cariera Suseni, care produce unele dintre cele mai bune 

produse de carieră din ţară pentru lucrări de drumuri si poduri.  

Comuna se află în zona traseelor drumului drumurilor judeţene DJ 126 şi DJ 138. 

Dezvoltarea economică și socială a comunei este strict legată de îmbunătățirea 

infrastructurii rurale existente. 

În cadrul prezentului proiect se dorește realizarea unei piste de biciclete de 3,79 km cu 

scopul de a prelua traficul cu bicicleta de pe DJ138 și de a atrage mai mulți turiști în 

zona comunei Suseni, de a face cunoscută varietatea obiectivele turistice ce se regăsesc 

în apropierea comunei. Trebuie menționat faptul că în prezent nu există nici o pistă de 

bicicletă în comuna Suseni. 

Pista propusă va asigura conexiunea a mai multor puncte de interes la nivel local, cum 

ar fi rezervația naturală Mlaștina de după Luncă, Cariera de andezit, numeroase 

obiective turistice naturale de floră și faună. 

Cicloturismul aduce beneficii foarte mari multor țări cu potențial turistic iar 

dezvoltarea sa necesită, față de alte tipuri de turism, presupun investiții relativ reduse 

și cu recuperare rapidă. Zona comunei Suseni din județul Harghita are un potențial 

foarte ridicat în domeniul cicloturismului, dar care în momentul de față are un nivel 

extrem de redus de valorificare, iar una din cauzele importante este lipsa unei 

infrastructuri specifice, în principal lipsa pistelor de bicicletă.  



Indiferent de motivația practicării ciclismului, acesta are multiple beneficii, dintre 

care cele mai importante sunt: 

1. Beneficiile sociale - Mersul pe bicicletă are beneficii asupra stării de sănătate. 

2. Beneficiile asupra mediului - Mersul cu bicicleta înseamnă deplasări cu emisii zero 

și înlocuirea vehiculelor cu combustibili fosili.  

Având în vedere datele prezentate mai sus, este dovedită necesitatea și oportunitatea 

investiției propusă de Comuna Suseni cu privire la realizarea unei piste de biciclete pe 

raza comunei cu lățime de minim 2 metri, care va servi un dublu rol: pe de o parte va 

servi la preluarea traficului cu bicicleta de pe o porțiune al drumului DJ 138, pe de altă 

parte va servi la accesibilizare cu bicicleta al unor zone naturale, cu scop turistic, care 

abundă în atracții naturale, floră și faună specifică, căutate și apreciate de turiști cicliști. 

La argumentele prezentate mai sus privind oportunitatea înființării de piste de 

bicicletă în comuna Suseni cu lățime de minim 2 metri, se adaugă și necesitatea 

identificată și stabilită în Strategia de dezvoltare locală al comunei, elaborată pentru 

perioada 2021-2027. În acest document printre obiectivele strategice stabilite pe baza 

interviurilor efectuate în rândul populației este definită necesitatea realizării unei 

rețele de piste de biciclete care contribuie la sprijinirea activităților recreative și la 

dezvoltarea turismul.   

În prezent proiectul propus este în fază de elaborare, fiind îndeplinite toate condițiile 

necesare realizării ei. Drumul unde se propune realizarea investiției aparține 

domeniului public al comunei Suseni. Investiția propusă este în concordanță cu 

Strategia de dezvoltare a comunei pentru perioada 2021-2027. 
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